

市领导就河道生态环境保护工作现场办公

本报讯(记者 赵强 吴培民)4月23日上午,副市长康忠贵带领市水利局负责人及相关科室负责人到龙山区寿山镇山湾村,对省第三生态环境保护督察组交办的信访案件进行现场办公。

近期,有群众向省第三生态环境保护督察组反映,“当事人于某在2018年省环保督察案件办结后,在龙山区寿山镇山湾村采石场南侧辽河岸边再次清洗河砂”问题。随后,市水利局安排人员进行调查,并结合日常监管情况进行核

实。

经查,“于某在龙山区寿山镇山湾村采石场南侧辽河岸边违法采砂”案件是2018年省环保督察案件。市水利局于2018年10月9日对其进行立案调查,当事人随即停止洗砂行为,并依法拆除彩钢房,恢复原状,经水政监察执法人员、河道管理人员联合现场监督验收。结案至今,在历次“河长制”工作督查巡查及河道管理过程中,即到现场核实,均未发现于某继续洗砂现象。因此,举报人反映“于某采砂案办结后再次清洗河砂”情况不属实。

康忠贵指出,非法采砂、洗砂行为不仅会对河道安全构成严重威胁,还会对河流及河流周边的生态环境造成严重破坏。要严格落实河长责任,严厉打击非法采砂、洗砂行为,对非法采砂、洗砂行为,发现一起、处理一起,形成震慑。要进一步加大河道环境巡查力度,扎实做好河道管理工作,保护河道生态安全,有效维护沿河群众的切身利益,推动我市水生态环境持续改善。

我市召开省生态环境保护督察组交办案件办理情况阶段性调度会

本报讯(记者 赵强 吴培民)4月23日晚,我市召开省生态环境保护督察组交办案件办理情况阶段性调度会。副市长徐晖出席会议并讲话。

会上,徐晖听取相关部门就省生态环境保护督察组交办信访案件办理情况的汇报,详细了解省生态环境保护督察组反馈相关问题的整改进度,并对下一阶段整改工作提出要求,对推进过程中遇到的困难和问题,提出

具体整改指导意见。

徐晖指出,各县(区)、各有关部门要高度重视、全力配合省环保督察工作。要以此次督察为契机,坚持问题导向、结果导向,全面排查、举一反三,推动我市生态环境保护工作取得新成效。

徐晖强调,要狠抓省环保督察组交办案件办理工作。要及时接件,对群众反映的问题,不推诿、敢担当,做到无条件接受、无条件查办。要快速办件,及时办理

督察组交办的受理举报案件,对交办的信访举报件严格排查,做到立行立改,逐件落实。要认真答卷,积极主动回应群众信访举报件,保证办件质量,确保群众的每一个问题得到及时有效回应、落实。

市政府相关领导,各县(区)、市生态环境局、市住建局、市城管行政执法局、市水利局、市林业局、市民政局、市工信局等相关部门负责人参加调度会。

东丰县八户家庭荣获省妇联「家庭建设」工作表彰

本报讯(记者 刘鹰)4月14日,记者从东丰县妇联获悉,该县有8户家庭在吉林省妇联开展的“家庭建设”工作评选表彰活动中喜获殊荣,成为全县“美丽庭院、干净人家”的典范。

据了解,8户家庭分别被评为省级“美好家庭”的黄龙镇文福村李忠凤家庭,被评为省级“净美家庭”称号的三合乡兴太村王树荣家庭、黄河镇中胜村裴秀芳家庭、二龙山乡双庙村马素凤家庭、横道河镇三合村徐晓明家庭、南屯镇南屯村袁喜才家庭和小四平镇双山村张晚菊家庭。其中,三合乡王树荣家庭被评为“净美家庭”标兵。

为充分发挥家庭在培育文明乡风、树立道德观念、培植优良家风方面的作用,2019年,东丰县共创建完成“美丽家园”星级户6952户、“美丽庭院”7377户、“干净人家”9669户,完成授牌8236户。2020年,该县将继续推进“美丽庭院、干净人家”创建工作,为全力打造洁化、序化、美化、绿化的人居环境和乡村振兴贡献巾帼力量。

省生态环境保护督察“回头看”进行时

西安区扎实推进环境综合整治工作

本报讯(记者 徐楠)4月22日,由西安区政府牵头,西安住建局、西安应急管理局、市城市管理综合行政执法支队西安大队、市公安局仙城分局等相关部门联合对仙城客运站西侧仙人河两岸建筑

物进行拆除。

拆除现场,30余名联合执法人员提前清场,拉好警戒线,定点执勤,保证现场秩序,禁止无关人员进入。在挖掘机强力破拆下,影响市容市貌、生态环境的建筑物被夷为平地,总面积达600余平方米。

西安区住建局负责人刘宝莹表示,将继续联合有关部门,进一步加大环境综合整治工作力度,对影响市容市貌、生态环境的建筑物进行整治清理,切实提升城市品质。



4月22日,仙城客运站西侧仙人河两岸的建筑被依法拆除。 本报记者 张建树 摄

市城管执法局对省生态环境保护督察“回头看”受理案件进行现场办公

本报讯 4月16日,市城管执法局接到省第三生态环境保护督察组转办的“龙山区县医院到西小街的仙人河段河上的违建商家将生活垃圾投放到仙人河内,影响水质”举报案件。接到案件后,

市城管执法局高度重视,立即组织开展现场调查。

经调查,截至2020年3月,东辽县医院到西小街的仙人河段沿河两岸违法建设已全部拆除,但河道内有两处少量垃圾,保洁人员立即

进行了清理。

下一步,市城管执法局继续加大对城区仙人河流域两岸商户不按指定地点投放垃圾行为的监督力度,发现违法行为立即依法处理。(程轩)

我市启动“知识产权宣传周”活动

本报讯(记者 李及肃)日前,记者在市市场监管局了解到,第20个“4·26”世界知识产权日来临之际,市市场监管局针对新冠肺炎疫情防控实际,在线举行了2020年辽源市“知识产权宣传周”启动仪式。通过在辽源市专利信息服务网上开辟专栏的形式,发布宣传周主要活动安排,开展宣传报道、展示推介和在线咨询等服务活动。

今年“知识产权宣传周”活动的主题是“知识产权与健康中国”。在接下来的一周内,市市场监管局还将组织企事业单位、高校、中小学校及社会公众等分别参加网络线上培训,在线收看知识产权法官说法、教育部专家政策解读,观看知识产权微电影及动漫,观摩知识产权案件庭审录播,以及开展知识产权进校园、进企业,举办专利成果网上展和组织全市市场监管系统参加全省系统内知识产权知识竞赛等一系列活动。

与“周游辽源踏线活动”正式启动。

4月16日,由市委文旅局和市委宣传部联合举办的“周游辽源踏线活动”正式启动。活动旨在疫情过后恢复旅游市场,拉动内需,充分发挥我市文旅资源优势,为后续大规模

助力旅游业 踏线展风采 “周游辽源踏线活动”正式启动

本报讯(记者 闫书琳)“能够参加这个活动,首先感到意外和震惊。今天邀请了我们这些自媒体,我们很高兴,这些年走南闯北,最亲的还是咱家乡!”自媒体旅游达人徐国强兴奋地说。

4月16日,由市委文旅局和市委宣传部联合举办的“周游辽源踏线活动”正式启动。活动旨在疫情过后恢复旅游市场,拉动内需,充分发挥我市文旅资源优势,为后续大规模

发团打好前站工作。

春暖花开,万物复苏。市文旅局工作人员带领自媒体、旅行社以及户外群代表等参加了“周游辽源踏线活动”。一行人在辽源境内走遍山水水,寻找适合市民旅游的地点。东丰县千亩野生杜鹃花谷显示了自然之美,扎兰芬民俗文化馆古韵悠悠,养鹿官山鹿鸣呦呦、春意盎然……一路上惊喜不断,家乡风景如画,景点生机

盎然,随行人沉醉其中,流连忘返。大家表示,一定要为家乡旅游业尽一份力。

“我们旅游业因为疫情按下了暂停键,但是这次活动重启了旅游业,很多设施都在积极的打造。对辽源的经济起到了积极推动作用。”旅行社代表说。这次活动提升了市旅游的吸引力,在全市形成文明旅游、和谐出行的良好环境,为创建全国文明城市作出贡献。

司法救助彰显法治温情

西安区人民检察院发放首笔国家司法救助金

本报讯(隋平 记者 于志)“感谢政府,感谢区检察院,给我带来了活下去的希望!”当张某接过西安区人民检察院检察官送来的9万元司法救助金时,他激动得热泪盈眶,不停地表达对检察官的敬意和感谢。这是西安区人民检察院今年发放的首笔国家司法救助金。

事件回放:2019年5月的一个夜晚,本是好友的被害人张某与被告赵某江在一起吃饭时,因酒后即兴,导致语言过激,吵骂厮打在一起。赵某江随手拿起一砖头向张某头部,经过抢救治疗,被害人张某被鉴定为重伤二级,瘫痪卧床生活不能自理。2019年7月,公安机关将此案件移送

到西安区人民检察院办理。2019年10月23日,经法院判决,被告人赵某江被判处有期徒刑7年。由于被告人赵某江是低保户,无民事赔偿能力,被害人张某无法得到赔偿。在审理过程中,西安区人民检察院得知被害人张某是“三无人员”,生活困难靠低保生活。该院根据检察机关国家司法救助专项活动精神,在市人民检察院领导的关注和指导下,启动国家司法救助程序,并多次深入社区、民政等部门,调查取证,为被害人张某申请国家司法救助金。

国家司法救助是改善民生、健全社会保障体系的重要组成部分,也是脱贫攻坚的重要手段,为无法在诉



朱清梅抖音火山版正在直播。

戒了麻将玩直播! 75岁农妇朱清梅成网红

本报记者 李及肃 摄影报道

春光明媚,和风拂面。4月15日,走在东辽县安恕镇北安村一组的村路上,一台台停放在村

——75岁的村民朱清梅。

“我来了,老铁们上午好!祝老铁们快乐每一天!”

“上麦了,大侄儿好,大侄女好,美美哒。”

“谢谢支持,礼物刷起来!”

此时,75岁的朱清梅在镜子前戴上时尚的假发,时髦的墨镜,打开手机支架,卡住智能手机、支起麦克风、打开音响,面对手机屏幕,一口流利的网络语言开始了直播。粉丝们纷纷上来围观刷礼物,朱清梅镇定自若,一副“老江湖”范儿。

朱清梅告诉记者,利用抖音火山版把自己玩嗨了。每天晚上6点,她准时直播,粉丝暴涨,目前“火力”已达43万。提起自己的“火力”,朱清梅一脸的自豪。

朱清梅的外甥女张伟介绍:“30多年前,朱清梅的丈夫意外去世,她一个人将三个儿子拉扯大,并先后成家立业。她自己觉得年岁大了,打打麻将消磨一下时间。”朱清梅告诉记者:“我以前迷恋打麻将。农闲时节,东家

出来西家串,大家凑一起打小麻将,输赢不说,有时候打得急头白脸的,邻里间常因为输赢闹个半红脸。几年算下来,也输个万八的,赢了也没攒下,还影响邻里关系,搞得村子里风气不正。”

“说实话,朱清梅正在采访的记者录进画面并发布到网上,马上就有粉丝留言:“感谢记者支持。”没想到记者工作时,还能“蹭热度”。

一年半前,外甥媳妇龚大萍教会了朱清梅玩儿抖音火山版。这一玩儿不要紧,迅速在网上火起来,她将农村日常生活中的原生态情节拍成小视频段子上传到抖音火山版,吸引了大量粉丝。儿子关铭富看老妈玩儿得开心,给她购置了音响、麦克风、耳机等直播器材,又添置了墨镜、纱巾等服装道具,这一“捣腾”不仅有了范儿,还十分专业。

“玩儿抖音火山版后,心情好了,身体也更好了,家里所有的家务几乎我全包了,腰不疼、腿不疼,睡觉都能乐醒,我的目标是‘火力’干到100万。”朱清梅信心满满地说。

扫黑除恶应知应会小知识

扫黑除恶中的“黑”和“恶”指的是什么?
“黑”是指黑社会性质的组织;“恶”是指恶势力、恶势力犯罪集团。

从“打黑”到“扫黑”,有何区别?
1.黑恶势力更隐蔽,扫黑除恶绝不手软。
2.“扫黑”比“打黑”更加全面深入,重视程度前所未有。
3.扫黑必须打“黑伞”,基层“拍蝇”是关键。
4.运用法治思维把握好“度”,确保法律效果、社会效果的统一。

“黑社会性质组织”具备的特征是什么?
1.组织特征:较稳定、人数较多、有明确的组织者、领导者,骨干成员基本固定。
2.经济特征:通过违法或其他手段获取经济利益,有一定经济实力,以支持组织的活动。
3.行为特征:用暴力、威胁等手段,多次为非作恶、欺压、残害群众。
4.危害性特征:严重破坏经济、社会生活秩序。

拍卖公告

我公司受有关部门委托,将于2020年4月30日9时在中拍平台http://paimai.caa123.org.cn对下列标的依法进行公开拍卖。

序号	楼号	房号	面积(m²)	拍卖价(元)	地点	房屋现状
1	13	104~204	207.89	893927	盛世二期	
2	16	113~213	187.96	958596	盛世二期	出租
3	16	105~205	132.12	660600	盛世二期	
4	16	114~214	184.24	939624	盛世二期	出租
5	1	101	150.41	676845	盛世二期	
6	2	101	120.93	544185	盛世二期	
7	2	102	133.01	598545	盛世二期	
8	2	103	133.01	598545	盛世二期	
9	2	104	148.45	668025	盛世二期	
10	2	105	148.45	668025	盛世二期	
11	2	106	144.53	650385	盛世二期	
12	2	107	179.34	807030	盛世二期	
13	50	108	156.95	470850	富国新村A	出租
14	B7~B13	106	31.93	166036	东艺郦园	
15	16	103	70.65	282600	幸福家园	出租

拍卖时间:2020年4月30日9时
拍卖地点:中拍平台电子竞价
网址: http://paimai.caa123.org.cn
展示时间:自公告之日起至4月28日15时止
报名时间:自公告之日起至4月29日15时止
本次拍卖为现状拍卖,采用网络增价式拍卖。(优先购买权人参加竞买的,提交合法有效的证明。获得认证后,取得优先购买权。)

竞买登记手续:
1.请在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行实名认证(个人:身份证原件及复印件;法人:营业执照复印件)。
2.拍卖保证金:20万元。(竞买不成者于拍卖会后5个工作日内无息全额退还。)
3.保证金缴纳账户及缴款后回执,身份证上传请与微信号13634475115联系。
4.保证金缴纳截止时间:2020年4月29日15时止(已到账时间为准)。
开户行:中国建设银行辽源龙山支行
账号:2205016342360000288

吉林正则拍卖有限公司
2020年4月23日

公告

原化工一厂位于丘下的3号职工住宅楼的供热职能已完成分离移交,该楼居民5月10日至6月10日携带房产证和身份证到供热大厅办理供热相关手续。逾期未办理,影响冬季供热,后果自负。

吉化辽源化工有限责任公司
辽源市热力集团有限公司
2020年4月23日